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A  dévaványai  Köztemetőben  az  elmúlt  egy  évben  tovább  folytattuk  a  temető
rendbetételét, mely alapján a temető rendezettebb, áttekinthetőbb lett.

2014  évtől  a  temetkezési  szolgáltatást  a  városban  a  gyulai  PIETAS  Kft  végzi.
Dolgozói létszámunk 3 fő főfoglalkozású temetkezési alkalmazott, illetve 1 fő irodai
alkalmazott.

A Kft megítélése szerint a temetőben még számos tennivaló van, arra vonatkozóan,
hogy a temető méltó kegyeleti hellyé váljon. Gondolunk itt kerítés készítésére, utak,
járdák, padok, valamint vízvételi lehetőségek folyamatos bővítésére, parkosításra. A
várhatóan bevezetésre kerülő szociális temetkezési parcella megfelelő kialakítására.
Megoldást  kell  keresnünk a temetőben, illetve a lakosság által behordott hulladék
kezelésére.

Az  idei  esztendőben  az  Önkormányzat,  illetve  a  gyulai  Pietas  Kft  beruházásában
elkészült ismét a ravatalozó mellett lévő urnafal bővítése. 78 db egyes és 12db kettes
Elvégeztük a ravatalozó külső részének javítását, meszelését.

A megváltozott temetkezési szokások, illetve a lakosság elszegényedése miatt a Kft
éves bevétele folyamatosan csökken. A 2013-as évben is 1.646.629Ft veszteséget volt
kénytelen  a  Kft  elviselni.  114  fő  elhalálozásra  kivetítve  a  2014-es  évben  33
hamvasztás volt, míg ez adat a 2007-es évben mindösszesen 2 fő volt hamvasztott.

Egyre nagyobb gondot, illetve anyagi terhet jelent a hulladékszállítás és kezelés. A
Kft  dolgozói,  valamint  területi  vezetője  egy  alkalommal  elvégezte  próbaképpen a
szelektív  hulladék  kezelésre  fordított  időt,  mely  alapján  6  fő  válogatta  szét  a



műanyag, üveg, valamint komposztálható hulladékot. A ráfordított idő az egy teljes
munkanap  6fő  számára  egy  hétre  kivetítve  2  alkalom.  A Gyomaközszolg  Kft  a
szelektíven kiválogatott hulladékot vegyes hulladék árában szállítja el.

A szélsőséges időjárási körülmények, illetve a lakossági igények növekedése miatt a
2014-es  évben  a  fűnyírások  gyakorisága  az  eddigi  10-12  alkalom  helyett  17
alkalommal vágtuk le a temetőben a füvet.  Elmondhatjuk,  hogy cégünk dolgozói,
illetve  az  önkormányzat  által  biztosított  3  fő  közfoglalkoztatású  személy
folyamatosan vágta a füvet.

A Kft vezetése dolgozói állománya tisztában van az elvégzendő feladatokkal a temető
és annak környezetének rendben tartása végett. A feladatok elvégzése érdekében az
Önök támogató segítségére továbbra is számítunk. Tekintettel arra, hogy a várhatóan
bevezetésre kerülő Szociális temetkezési törvény milyen hatással lesz a Kft, valamint
az Önkormányzat gazdasági költségvetésére.

A Gyulai Pietas Kft temető üzemeltetésével kapcsolatos pénzügyi kimutatást az 1. sz.
mellékletben, a temető további üzemeltetésével kapcsolatos elképzelést, feladatokat a
2. sz. mellékletben terjesztem elő.
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